


David has got a

\ygck cav




6 x 9 =45
6 x9 z 45



Ne

TTpeanoxeHue OTpuuaHue
Mockea - ctonuua Mockea He aBriseTcs
Poccuu ctonuueu Poccum
[eaxabl ABG - NATb [BaxAabl ABG HE paBHO MATU
CywecTByeT Haubonbliee He cylecTsyer
HaTypasnbHoOe YnCno Hamnbonblwero HaTypasbHOro
ymucna

Y Katu ectb 6par Y Katu Het bpata



Y Katu ecTb bpar.

OTpuuaHue:
HeBepHo, 4To Yy Katu ecTb bpar.
(Y Katu HeT bparTa.)



[na oopmynuposku oTpuLaHuUS:

1. MbICNIEHHO NpUCcoeanHUTD K
NpeanoXxeHuro cnoea «HeeepHo,
yTOo»

2. "obpaboTatb" nonyyeHHoe
OTpULIGHUE TAK, YTOBLI OHO XOpPOLWO
3BYyYas1I0 HQ PYCCKOM S3bIKe.



Ne

1

TTpeanoxeHue TToHumaHue $opmMmynuposka

oTpULIGHUA oTpULAGHUS

Ha ctone HuyeroHesepHo, u4TtO0 HaHa cTone uTO-TO

HeT. CTOJ1e HUN4Yero Her. eCTb.

MbI ewe He aoxunu HesepHo, UTO MbI ele MbI yXe AOXUNU A0
no XXI seka. He poxunu po XXIXXI seka.

BEKa.

Yucno 135 npoctoe. HesepHo, u4TO u4ucnoYucno 135 He

135 npocroe. ABNSETCS MPOCTLIM.



3aKOH UCKITIOYEHHOro TpeTbero:

McTMHHO Nnbo camo yTBepXaeHue,
nnbo ero oTpmuaHue (MMeKTCA ABe
BO3MO>XHOCTW)

no-natblHWU: tertlum non datur (TAPUNYM
HOH JaTyp - "TpeTbero He gaHo").



Bce HaTypanbHbIie Yyucna genartca Ha 3.

HenpaBunbHO NOCTPOEHHbLIE

OTPULLAHUSA:
Bce HaTypanbHble Yncna He OensarTcs Ha 3.
Nnu
Hu ogHO HaTypanbHOe YMCNo He AenuTcs Ha 3.

IIpaBnabHO IIOCTpOEHHBbIE OTPULIAHIS:
HesepHo, 4TO BCe HaTypaAbHbIE Ylcla A€AATCS Ha 3.
UAN
HekoTopsle HaTypaAbHBIE UlCAa He A4eASATCs Ha 3.
UAN
évickasvieanue o cymwecmeosanuu: CyIecTByeT XOTsI Obl
O4HO HaTypa/AbHOE 4ICA0, KOTOpOe He AeANTCs Ha 3.



«Hu oOuH meaBeab He yMeeT nraBaTby.
OHO O3Ha4aerT TO XXe camMoe, 4YTo
«Bce meaBean He yMeOT NnaBaTb».

OTpuuaHne «HeBepHoO, YTO BCe MmeaBeaun
He YMeloT nfiaBaTb» O3HAYaET, YTo
HEKOTOpPbIE MeABeOMN BCE Xe nnaBaTb
ymeloT. [lony4mnu BbicKka3blBaHUE O
cywiecmeosaHuu: «ECTb MmegBegm,
KOTOpble YMeIT nrnaBaTb».



BbiBOA:
OTpuuaHmne obulero
BbICKa3blBaHUA €CTb

BbICKa3blBaHMe O
CYLLECTBOBaHUMN.



1. A watermelon is only
striped.

2. Bicycle wheels may be
square.




1. ApOy3 ObIBa€ET TOSBLKO NOMocaThbIM.

2. Benocunea MOXeT UMETb
KBagpaTHble Koreca.







TTocTpou OoTpuLIGHUA BLICKA3LIBAHUMU C MOMOLBIO cnoB «HesepHo, 4TO»,
a 3aTtem nepecpa3svpym ux B 6onee npoctou popme:

1. JlyHa — cnyTHUK 3emMmnu.
HeBepHo, 4T0 JlyHa — cnyTHUK 3emnu. JlyHa He CriyTHUK 3eMIn.

2. B necy pacTtyT Myxomopbil.
HeBepHO, 4TO B fiecy pacTyT MyxomMopsbl. B riecy He pacTyT MyxomMopbil.

3. ApOy3 — 310 oBOL, UNK (hPYKT.

HeBepHo, 4To apby3 — 310 oBOLL UM PPYKT. ApOy3 1 HE OBOLL, N HE PPYKT.

4. B 6ycheT He npnBe3sin HU OyNoOYeK, HU KOPXKUKOB.

HeBepHo, 4To B OydeT He npuBe3nun HM ByroYvek, H1U KOpPXXUKOB. B BydeT npueesnu u
OYNOYKN N KOPXKUKN.,

5. B MockBe-peke BOAATCA KPOKOAUNDI.

HesepHo, 4TO B MOCKBe-peke BoadaTca Kpokoausel. B Mockee-peke He BogdaTcs
KpOKoaWnbl.



[dokaxu, UYTO BLICKA3BLIBAHUE ABNAETCA JTOXHBIM U NOCTPOU
ero oTpuuaHue.

1. Yncno 0 ABnsAieTcA HaTypasnbHbIM.

HaTtypanbHble ynucna —aT1o 1, 2, 3, 4, ... Yncno 0 He aBnseTcst HaTyparbHbIM.

2. Yucno 1 - npocrToe.

[MpocTbie Yncna oensarcs TonbKo caMu Ha cebst n Ha eanHuuy. Yncno 1 He
SABISAETCS NPOCTbIM.

3. Mexxgy uncnamu 2 n 3 HeT ApPyrux Yyucen.
HeBepHOo, 4TO Mexay umcnamm 2 n 3 HeT gpyrux yncen. Hanpumep, 5/2.

4. Yucno 53 535 353 nenuTtcs Ha 3 U Ha 5.

Ha 3 370 uMcno He gennuTtes, T.K. cymMa Uudp paBHa 32, U Ha 5 OHO He JenuTcs, T.K. He
3aKkaH4MBaeTcs HU Ha 0, HM Ha 5. Yurcno 53 535 353 He OenUTCH HU Ha 3 HU Ha 5.

5. HenpaBManaﬂ ﬂ,p06b MeéHble eaunHULUbI.

HeBepHO, YTO HenpaBunbHas Apobb MeHbLLe eanHuLbl. Hanpumep, 3/2.



Havau noxHbie obuwme BbICKA3bIBAHUS U NOCTPOU K
KaXAOMY U3 HUX OTpULIGHUeE.

1. Bce nTnubl ymeloT nnaBaThb.
2. Y Teneru Bcerga vyeTbipe Koneca.
3. MNMeTa cnauT 3a ogHoun naptoun ¢ Cawemn.
4. bpaT Bcerpa ctapLue cecTpbl.
5. Jlitobasa mepganb meeT ABE CTOPOHDI.
6. HekoTopble MUNTULUNOHEPLI - XKeHLUMHbI.
7. B nATHMUY Wwen CUNbHbIN CHer.
8. UHoraa cobaku apyxaTt C KOLWKaMM.
9. HeT nonyraeB, KOTOpPbIe HEe YMEIOT FrOBOPUTD.
10. JTrobble yacbl Bcerga cnewar.



1. Bce nTnubl ymetroT nnaBarth. (CywecTBYOT NTULbI,
KOTOpble He YMEIoT NnfaBaThb).

2. Y Teneru Bcerga veTtbipe Koneca. (CylwecTByoT
Teneru, y KOTopbIX He YeTblpe Koneca).

3. bpaT Bceraa ctapue cecTpbl. (HekoTopble bpaTbs
MnagLle cBoOux cectep).

4. HeT nonyraeB, KOTOpble He YMeIOT rOBOPUTb.
(CyLlecTBYIOT nonyraum, He ymeloLLie roBOpUTh).

5. Jltobble Yyachkl Bcerga cnewart. (CywecTBYyHOT Yachl,
KOTOpble He cneLiar).



S -523+ M -30-30 |E (-15)x |B «(-7)>7 |T (-5):5=
(-300)= |=60 (-4) > -15%4 10 : (-10)
-823

H 200: |P (-38):2=|V (-39)x |K (-3/5): |Z 0+(-15)
(-4)=-50 (19 x(-2)=-78 |(3/5)=-1 [=15

O 32- |K -166< |T -65>-95|D ~(«(-17)) |[H -(-11+
(-32)=64 |-295 =17 +26) =15
K -5< |L -«(-13)< |I 0x(-9= |N32:(-16) |[E -16+
-(-24) +(-13) 0 =-2 (-16)=0







David suggested to guess a natural number less than
20 and his friends said:

Thomas: "It's number 9”.

Richard: "It is a simple number”.

Andrew: "It is an even number”.

Michael: "It is number 15",

Thomas and Richard have one true statement. Andrew
and Michael have the same situation. Which number
was given by David?




[>38uAa 3a4yman HaTypanbHOE Yncso,
meHblwe 20, 0 KOTOPOM ero Apy3bs
cCKasanu:

Tomac: «310 Ymcno 9».

Puuapa: «3T10 Yncno npocroe».
AHApeun: «3TO YUCIIO YeTHoe».
Muxaun: «310 Ymncno 15».

Tomac v Puuapa sbIckasanu oaHo
MCTUHHOE BbICKA3bIBAHUE, KAK U AHApeU C
Muxaunom. Kakoe umcno 3agyman

N3sup?



3agava:

Kons, bops, Bosa n KOpa 3aHanu nepsble
YyeTblpe MecTa B copeBHOBaHUW. Ha Bornpoc,
Kakme MecTa OHU 3aHANN, TPoe U3 HUX
OTBETUNWN:

Konsa — HY nepBoe, HN YETBEPTOE;
bops 3aHAN BTOpOE MEeCTO;

BoBa He Obin nocnegHum.

Kakoe MecTo 3aHAn KaXXablh Manbyunk?



3agava:

[na Muww, INetn n Bacn ncneknm tpu
nupora: ¢ Asbrnokamm, ¢ Kanycton n ¢ MACOM.
Bacsa He ntobuTt nuporu ¢ kanycton, a et

He NMOUT NMPOorm ¢ MsICOM N HE ECT C
KanycTon. Kakou Nnpor cben Kaxabin n3
MaribYnKoB?



